

1957年10月1日创刊

## 习近平对三北工程建设作出重要指示

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对三北工程建设作出重要指示强调，三北工程建设是同我国改革开放一起实施的重大生态工程，是生态文明建设的一个重要标志性工程。经过40年不懈努力，工程建设取得巨大生态、经济、社会效益，成为全球生态治理的成功典范。当前，三北地区生态依然脆弱。继续推进三北工程建设不仅有利于区域可持续发展，也有利于

中华民族永续发展。要坚持久久为功，创新体制机制，完善政策措施，持续推进三北工程建设，不断提升林草资源总量和质量，持续改善三北地区生态环境，巩固和发展祖国北疆绿色生态屏障，为建设美丽中国作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，40年来，经过几代人的艰苦努力，三北防护林体系建设取得巨大成就，在祖国北疆筑起

了一道抵御风沙、保持水土、护农促牧的绿色长城，为生态文明建设树立了成功典范。要牢固树立新发展理念，坚持绿色发展，尊重科学规律，统筹考虑实际需要和水资源承载力等因素，继续把三北工程建设好，并与推进乡村振兴、脱贫攻坚结合起来，努力实现增绿与增收相统一，为促进可持续发展构筑更加稳固的生态屏障。

三北工程建设40周年总结表彰大会11月30日在京召开。

2018年12月 1 星期六 戊戌年 十月廿四 24℃ 18℃

# 习近平出席二十国集团领导人第十三次峰会并发表重要讲话

详见 A2

强调要坚持开放合作、伙伴精神、创新引领、普惠共赢，以负责任态度把握世界经济大方向



习近平出席二十国集团领导人第十三次峰会并发表重要讲话 新华社发



习近平同其他与会领导人合影 新华社发

## 省委召开“关于深入实施乡村振兴战略”系列政协提案办理情况汇报会

李希王荣出席会议

详见 A2

## 个税改革首月减税 316 亿元

6000 多万人不再缴纳工资薪金所得个人所得税

据新华社电 记者 11 月 30 日从国家税务总局了解到，个人所得税改革启动以来的首个申报期运行平稳，10 月份发放的工资薪金所得和个体工商户取得的生产、经营所得已完成申报。改革实施首月，全国个人所得税减税 316 亿元，有 6000 多万税改前的纳税人不再缴纳工资薪金所得个人所得税。

### 民企员工减税幅度 44%

数据显示，改革实施首月，工资薪金所得减税 304.1 亿元，减税幅度 41.3%，工薪阶层普遍受益。

民营经济在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等多方面发挥了重要作用。据统计，民营经济贡献了 60% 以上的 GDP，提供了 80% 以上的就业岗位，贡献了 50% 以上的税收。

数据显示，改革实施首月，民

营企业员工少缴个人所得税 164.5 亿元，占当月减税总额的 54.1%，减税幅度 44%。“从首个申报期的减税成效来看，民营企业减税总额和减税幅度都比较大，这将进一步激发民营企业内生动力，提高竞争软实力。”税务总局税收科学研究所所长李万甫介绍。

### 制造业纳税人减税规模最大

数据显示，改革实施首月，制造业纳税人减税规模最大，民营企业减税幅度较为明显。财税专家表示，这体现出个税改革既促进社会公平，又增添经济增长内生动力的改革初衷和重大意义。

本次个人所得税改革优化了税率结构，大幅拉大了中低档税率级距，改革红利更多地惠及中低收入人群。国家税务总局所得税司司长罗天舒介绍，10 月领取工资薪金所得在 2 万元以

下的纳税人，减税幅度都超过 50%，占税改前纳税人总数的 96.1%，减税金额达 224 亿元，占当月总减税规模的 70.9%。



### 油价重回“6 元时代”

连续两次下调后，国内汽油、柴油价格将再次大幅下调。国家发展改革委 11 月 30 日发布消息，按照现行成品油价格形成机制，自 11 月 30 日 24 时起，国内汽油、柴油

价格每吨分别降低 540 元和 520 元。这意味着今年以来上涨的油价基本上已“回吐”。据卓创资讯测算，折合每升，92# 汽油下调 0.42 元、0# 柴油下调 0.44 元。此次下调政策落实后，国内成

品油调价共经历 24 轮调价窗口，其中 13 次上调、10 次下调、1 次搁浅。涨跌互抵后，汽油、柴油累计分别上调 5 元/吨、10 元/吨。油价再次进入“6 元时代”。(程行欢)

### 公路收费权转让由审批改为备案

据交通运输部微信公众号消息，近日，交通运输部与国家发展改革委、财政部联合印发《关于做好公路收费权转让备案工作的通知》，将公路收费权转让由审批改为备案，加强公路收费权转让事中事后监管，规范公路收费权转让行为。(中新社)



责编/袁婧  
美编/范英兰  
校对/温瀚